

古邵镇中心小学  
定期开展听课评课

为进一步加强教师之间的教学交流,提高教学质量,古邵镇中心小学定期开展听课评课活动。教导处按年级、按课程统一安排听课评课活动,每周五下午为集中听课评课时间。在听课评课过程中,人人参与,人人发言,指出课堂教学的优缺点,并给每一位上课教师指出下一步的努力方向和整改措施。这种合作、对话、专业探究的过程,不但提高了教学质量,而且学生的综合素质将在更高效的课堂中得到有效提升。(褚静)

山城街道开展库区安置房建筑  
工地安全生产大检查

为切实做好建筑工地安全生产工作,彻底消除建筑工地安全隐患,防范建筑工地安全生产事故的发生,保障人民群众的生命财产安全。近日,街道组织安监中队联合城建、供电等部门,成立的专项检查工作组,开展对庄里水库安置房建筑工地进行安全生产大检查活动。重点对涉及河涯、刘庄、善固等11处安置房的各类防护设施、深基坑、脚手架、塔吊、施工机械设备进行检查。此次检查共查出未安装防护棚、未戴安全帽、施工线路老化等问题15个,下达《责任整改书》9份,并要求施工单位限期整改。下一步街道还将继续开展联合检查和隐患整治回头看,保障辖区安全生产,防止事故的发生。(沈海军 姜海奎)

羊庄镇洪村小学  
举行传统文化进校园活动

5月28日,滕州市羊庄镇洪村小学多媒体教室里座无虚席,热闹非凡。学校邀请了著名心理学家、儒家思想演说家李勇教授共同举办了“传统文化进校园暨‘百善孝为先’感恩活动”……鼓励同学们要感恩父母、感激自然、感激社会,感激祖国,感激所有帮过自己的人。在与家长、孩子互动的过程中,不少学生和家长都谈了参加此次活动的体会,大家都说此次活动让他们受益匪浅。

(吕卫国 李伟)

市教育局副局长莅临滕南中学  
巡查实验操作情况

5月22日上午,市教育局副局长孙卫志在教育局电教信息中心主任颜新华、安监中队队长杜厚刚的陪同下,到滕南中学巡查实验操作、信息技术考试情况。

孙局长一行先后查看了学校实验操作室、微机室,了解了学生的考试情况,询问了考试的组织、后勤保障等方面的情况。

(侯瑞祥)

柴胡店镇刘村小学  
举行逃生演练

为使学生全面掌握逃生知识,学会应急避险的常识和技巧,年5月25日早8:00,柴胡店镇刘村小学举行了逃生应急疏散演练活动,全校师生参加了本次演练。为保证演练活动顺利进行,学校成立了演练小组,制定了详细的应急疏散演练方案,并召开主题班会,对全体学生进行逃生知识讲座。除此以外,学校对每位教职员进行了明确分工,保证每个路段都有专人负责维护秩序。

(周玉梅)

管住脏乱差 留下真善美  
——光明路街道网格员倾力创城侧记

张圣楠 文/图

在创建文明卫生城市的进程中,全区广大干部职工把市民满意作为最高标准,在为群众办实事、解难题的同时,也在用自己的方式感染着市民,共同把城市变得更美丽、更宜居。

如今在光明路街道的大街小巷,随处可见身穿红马甲,配戴红袖章的志愿者。他们有的清除小广告,有的劝阻不文明行为,还有的在清理路边垃圾,这就是该街道网格员、在职党员和热心群众组成的志愿者服务队。据了解,目前光明路街道创建了“七彩心志愿者服务队”,组建了红色雷锋、橙色守护、金色文体、绿色教育、青色扶老护幼、蓝盾法律、紫色关爱7支志愿者服务队,各队按照活动计划开展集中活动。

为更好的创建卫生城市,该街道始终致力于“街道牵头、社区主体、社会参与”的志愿服务活动,激发社会力量在志愿服务工作的积极作用,为广大群众开辟了无偿服务、寻求帮助的渠道,推动了志愿服务持续发展。该街道一直稳步推进志愿者招募和注册工作,为志愿者搭建学习交流、成长进步的平台,每个社区都组建了志愿者服务队伍,在参与社区管理、服务青少年方面取得一定成效。街道志愿者投入到“争创卫生城,志愿我先行”的服务活动中,做城市的主人,争当创卫的先锋,受到群众的好评,并且掀起创卫高潮。”该街道相关负责人马骞恒说。清洁家园、义务大扫除、创卫知识进社区等志愿服务活动的开展,营造了“美化家园、人人有责”的浓厚氛围。

争做城市的“文明使者”

“创建文明卫生城市,人人有责,宝贝跟着奶奶念。”白马庄园居民陈阿姨抱着孙子在小区里晒太阳,看到宣传栏上换上了新的内容,就带着孙子看。在一人高的宣传栏上,不仅有创卫知识,还有如何戒烟等有关健康的小常识,路过的居民都会停下来看一看。“宣传栏里的内容定期更换,上次是关于文明礼貌的图画,孩子们特别喜欢看,这次换上了春季疾控防治的,内容也挺好。”不仅宣传栏内容更换新的,光明路街道大街小巷宣传栏和便民服务栏都更换了新的。德仁俊园小区“创建卫生城市,建设美好家园”的红色宣传旗帜不仅干净整洁还显得特喜庆。“我们小区不仅有宣传栏,还有便民服务栏,有效遏制了小广告。”东盛社区居民刘先生说,物业通知贴在便民服务栏里,一些开锁电话、维修管道的广告也会贴在服务栏里,这样楼道里的小广告基本上也没有了,还方便了居民。

“创建文明卫生城市是一项惠民工程,同时也是一项需要每一位群众共同参与的社会工程。网格员们不仅挂横幅、张贴宣传海报,入户发放宣传资料、垃圾桶、垃圾袋,还开展健康知识讲座,以讲座形式向网格居民有效讲解创卫的益处,培养居民良好的健康卫生意识,确保创卫工作的有效进行。”该街道组织委员马骞恒说。

## 永安镇全力以赴打好“两城同创”攻坚战

自“两城同创”工作开展以来,市中区永安镇党委、政府按照“两城同创”工作的总体要求,集中人力、财力和物力,全力以赴打好“两城同创”的攻坚战,加大辖区内的文明宣传及硬化、净化、亮化、绿化、美化工作的力度,有力提升了辖区内的新形象。

该镇地处城乡结合部,典型的“半壁田野、半壁城”,陈湖、大官庄、文苑、安侨、怡华园、马庄、张林等11个村(社区)为城市村和城中村,其中怡华园、安侨等3个社区为纯城市社区,辖区创城工作紧、任务重。在创城工作中,该镇加大了“两城同创”的宣传力度,营造良好的创城氛围,设置了固定宣传点30余个,悬挂条幅120余条,

发放宣传资料1.8万份,在衡山路与龙头路的墙两侧绘制了“文明出行及社会主义核心价值观”的大型创城公益图画。为加大“两城同创”的工作进度,该镇在4月中旬召开了全镇创建国家卫生城市推进会,并加大了全镇执法检查和城乡管理力度,分别安排了2支执法队伍各30余人,专门负责兴华路(原马庄市场)和镇驻地的规范提升工作,所有商铺全部进店经营,拆除门市店外“小耳朵”30余个,没收落地广告牌近100个。对于出现的流动摊点以及个别的店外经营问题,城管执法人员通过不间断、全天候的巡查,逐步规范商铺行为,使沿街商户文明规范经营。

该镇还加大了对辖区重点部位、

区域的治理力度,对兴华路马路市场、王林、黄庄回迁区域、怡华园、文苑城市社区及城中村、城乡结合部等重点区域整治。联合市中区行政执法力量,先后组织开展大型清理整治活动10余次,出动人员300余人(次)。同时,加大了违建拆除力度,组织国土、执法、乡建、城管等部门对辖区违法建设进行摸底登记,并本着先易后难、以点带面、全面推进的原则,共拆除违建面积15000余平方米,处罚和整改的建筑面积40000余平方米,并对拆除违建后的区域进行了绿化美化。有关村(社区)也加大各自辖区的整治力度,做好配套设施建设。王林社区在集中整治的基础上,今年又投入20万元对小区内的树

木、花草进行了绿化补植,对小区内的道路高标准划设了标志线,进一步规划了停车位。黄庄、怡华园、文苑和陈湖等社区也都铺设了花砖、绘制了文化墙等,社区面貌大为改观。

在此基础上,该镇党委、政府坚持大处着眼、小处着手,重点规范整治解决辖区主要街道、路段、重点区域的占道经营、店外经营、流动商贩经营秩序混乱等问题,城市管理工作的重心从粗放式清理向精细化管理转变,做好疏堵结合的文章,在解决兴华路马路市场占道经营后,镇里及时规划了马庄临时菜市场与怡华园鑫昌市场的管理,及时有效的引导商家退路进市,并建立了长效管理机制,避免了过去前清后乱及重复反弹现象的发生。(刘连金 伊宁)

徐庄:  
敬老院里  
粽飘香

又是一年粽飘香。5月30日,山亭区徐庄镇敬老院里一片欢声笑语。来自枣庄市爱心汇文化传播有限公司的志愿者们为孤寡老人送来了价值3000余元的粽子、鸡蛋、油、大米等节日的祝福的慰问品,和老人们一起迎端午、唠家常。(李刚 摄)

西王庄镇户户通工程  
铺展村美民富新画卷

随着一阵阵响亮的鞭炮声,西王庄镇赵庄村连接老庄和新庄之间的水泥路工程正式开工。该工程总投资7万余元,道路总长260米,路面宽2.6米,建成后将极大的方便群众的生产生活。施工期间,村书记和市派第一书记轮流排班在施工现场监督,保证把关系到民计民生的道路工程建成群众的满意路、幸福路和致富路。

与此同时,该镇石羊村的户户通道路也在紧张施工中。只见巷口内的村民都积极行动起来,自觉整理自己房前屋后的地基、清除障碍,加入到修路的队伍中。“村里出钱把路给我们修到家门口,我们出点力心里也高兴。”正在帮忙填土的村民李颖说道。该工程总投资近50万元,硬化路面10000平方米,截至目前已硬化5000多平方米,预计夏收之前全部完工。(孙媛媛 摄)

## 枣庄市创城办到青少年宫督导创城工作

丰富宣传标语、宣传图片,建立详细全面的迎检材料档案。

通过这次督导检查,青少年宫将认真总结前期工作的成功经验,严格对照市创建文明城市目标任务,对所有工作再次进行梳理,

找出差距,增添措施,确保各项指标全面达标,立足全市的校外教育工作,进一步以加强未成年人思想道德建设为工作重心,为我市创建文明城市工作继续努力。

(雷天梅 摄)



领导小组成员认真查看了青少年宫的安全卫生状况、宫内文化建设,对青少年免费开放、青少年校外活动阵地建设、青少年社会主义核心价值观、公益活动开展等几方面情况。通过检查,领导小组对青少年宫创建全省文明城市目标任务落实情况比较满意,对青少年宫做出的成绩给予了充分肯定,同时也指出了存在的问题和不足,对需要改进的地方提出了要求。青少年宫要做好2017年省级文明城创建工作,突出青少年宫的公益属性,要营造浓厚的文化氛围,



5月25日,省财政厅党组成员、副厅长姜凝一行到北庄镇洪门村调研壮大村集体经济收入等建设情况,并听取了相关工作情况汇报,了解了我镇对壮大村集体经济收入等建设情况,市副市长张成伟,市财政局张孟繁浩,区委副书记、区长王庆丰等相关区领导陪同。姜凝一行实地察看了洪门村美丽乡村建设、民宿改

造、壮大村集体经济收入等建设情况,并听取了相关工作情况汇报,了解了我镇对壮大村集体经济收入等建设情况,市副市长张成伟,市财政局张孟繁浩,区委副书记、区长王庆丰等相关区领导陪同。姜凝一行实地察看了洪门村美丽乡村建设、民宿改

造、壮大村集体经济收入等建设情况,并听取了相关工作情况汇报,了解了我镇对壮大村集体经济收入等建设情况,市副市长张成伟,市财政局张孟繁浩,区委副书记、区长王庆丰等相关区领导陪同。姜凝一行实地察看了洪门村美丽乡村建设、民宿改

造、壮大村集体经济收入等建设情况,并听取了相关工作情况汇报,了解了我镇对壮大村集体经济收入等建设情况,市副市长张成伟,市财政局张孟繁浩,区委副书记、区长王庆丰等相关区领导陪同。姜凝一行实地察看了洪门村美丽乡村建设、民宿改

造、壮大村集体经济收入等建设情况,并听取了相关工作情况汇报,了解了我镇对壮大村集体经济收入等建设情况,市副市长张成伟,市财政局张孟繁浩,区委副书记、区长王庆丰等相关区领导陪同。姜凝一行实地察看了洪门村美丽乡村建设、民宿改

## 大蒜喜丰收

5月26日,凫城镇东凫山村民宋杰带领当地留守村民收获大蒜。宋杰以河口草莓合作社为依托,成立了大蒜合作社,为群众提供更多的就业岗位,位和增收途径,帮助群众实现持续增收。拓宽群众增收路径,带领一方百姓脱贫致富。

5月26日,凫城镇东凫山村民宋杰带领当地留守村民收获大蒜。宋杰以河口草莓合作社为依托,成立了大蒜合作社,为群众提供更多的就业岗位,位和增收途径,帮助群众实现持续增收。拓宽群众增收路径,带领一方百姓脱贫致富。

(陈凡 李世彬 摄)



“自‘创城’以来,周六周天

欢看,这次换上了春季疾控防治的,内容也挺好。”不仅宣传栏内容更换新的,光明路街道大街小巷宣传栏和便民服务栏都更换了新的。德仁俊园小区“创建卫生城市,建设美好家园”的红色宣传旗帜不仅干净整洁还显得特喜庆。“我们小区不仅有宣传栏,还有便民服务栏,有效遏制了小广告。”东盛社区居民刘先生说,物业通知贴在便民服务栏里,一些开锁电话、维修管道的广告也会贴在服务栏里,这样楼道里的小广告基本上也没有了,还方便了居民。

“创建文明卫生城市是一项惠民工程,同时也是一项需要每一位群众共同参与的社会工程。网格员们不仅挂横幅、张贴宣传海报,入户发放宣传资料、垃圾桶、垃圾袋,还开展健康知识讲座,以讲座形式向网格居民有效讲解创卫的益处,培养居民良好的健康卫生意识,确保创卫工作的有效进行。”该街道组织委员马骞恒说。